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;1<	DLOG(PIBREAL)  =  - 0.0167811955197  - 0.909994855542  * (LOG(PIBREAL(-1))  + 5.543384839  - 0.8423897148  * 

LOG(K(-1))  - 0.9615895438  * LOG(L(-1))  - 0.8538105563  * FKAL(-1)  - 0.001093234434  * TI(-1)  + 0.03470074918  * 
TREND(-1)  - 0.4202419949  * LOG(PIBPOTENCIAL(-1)))  + 0.644244769665  * D(FKAL)  + 1.82930843678  * DLOG(K)  + 
0.362225846209  * DLOG(L)  + 0.000762120697576  * D(TI(-1))  - 0.482313788108  * D(LIBORR(-1))  - 1.31235346419  * 
DLOG(K(-1))  + 0.598338120376  * DLOG(PIBPOTENCIAL)	
 

�"%�"�3�	 ��	�$��%)$	���'� $		
 

;,<	DLOG(CPR)  = 0.6310423702  * DLOG(YNBD)  + 0.06613175628  * D81  + 0.3175387134  * D((LOG(CPR(-1))  + 

LOG(CPR(-2)))  / 2)  + 0.0342713461  * D04  - 0.6234903929  * (LOG(CPR(-1))  - 0.5614721315  * LOG(YNBD(-1))  - 
0.4266573533  * ((LOG(CPR(-2))  + LOG(CPR(-3)))  / 2)) 
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;:<	D(TINV)  = 0.3501972306  * D(RENTAB(-1))  - 0.651013953  * D(I(-1))  - 0.8697011583  * (TINV(-1)  + 0.03695245647  

- 0.6242569513  * RENTAB(-2)  + 0.5938697982  * I(-2)) 
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;?<	DLOG(XNCOR)  = 0.02810923669  + 1.172106316  * DLOG(PIBREAL)  + 0.2606625356  * DLOG(PIBMDEF)  - 

0.4870389996  * (LOG(XNCOR(-1))  + 14.62630311  - 1.7530817  * LOG(PIBREAL(-1))  - 0.4616481791  * LOG(TCRX(-2)))  
- 0.2594800531  * D81 
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;.<	DLOG(MR)  = 0.3798841409  * DLOG(CPR)  + 0.642650518  * DLOG(FBKR)  - 0.2958820067  * DLOG(TCRMM)  - 

1.724928953  * DLOG(1  + ARANCELES)  + 0.05571559526  * D04  - 0.8965912673  * (LOG(MR(-1))  - 0.6036848208  * 
LOG(CPR(-1))  - 0.4782993326  * LOG(FBKR(-1))  + 0.3372195062  * LOG(TCRMM(-1))  + 2.297033774  * LOG(1  + 
ARANCELES(-1))) 
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;J<	 DLOG(TCRM)  =  - 0.8298471747  * DLOG(DIFCREC)  - 0.3230021168  * DLOG(QCUY(-1))  + 0.2968671492* 

((DLOG(TCRM(-1))  + DLOG(TCRM(-2)))  / 2)  - 0.8099300244  * (LOG(TCRM(-1))  + 0.2748850363  * LOG(TI(-1))  + 
1.068634955  * LOG(DIFCREC(-1))  + 1.083149443  * GYN(-1)  + 0.3668627024  * LOG(QCUY(-2))) 
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;K<	D(I)  = 0.01531653039  - 0.5474726254  * I(-1)  + 0.2878460381  * DLOG(PIBREAL(-1))  + 0.3179172093  * LIBORR  + 

0.03290656019  * D90  + 0.02488934315  * D98 
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;H<	 DLOG(IPC)=0.2761389649*DLOG(IPC(-1))+0.3278780203*DLOG(WN)+0.3294404042*D(LNPIMP) + 0.195390392* 

(DLOG(PIBREAL) -DLOG(PIBPOTENCIAL))+0.04567558966*D90 
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;G<	D(CCUS)=56779.94464*(DLOG(PIBREAL)-DLOG(CPR+FBKR+CGR))+9804.464209*D(DEFX/DEFM) 
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;1-< ti  = (defx  / defm ) * 100 
 

;11< i_ipc  = ipc  / 87.65  
 

;1,< i_tco  = tcrm  * i_ipc  / (ivum  * (1  + aranceles))              
 

;1:< tco  = i_tco  * 412.2666667 
 

;1?< tcrx  = defx  / defpib 

 

;1.< lnpimp  = log(ivum)  + log(tco)  + log(1  + aranceles) 
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Para Desde Variables

Sector REAL Sector Fiscal Consumo de Gobierno, Remuneraciones de Empleados Públicos.

Sector Externo

Rentas Netas, Transferencias, Saldo Balanza de Pagos, Tipo de 

Cambio Real.

Sector Monetario Reservas Internacionales.

Variables Exógenas

Exportaciones Cobre, Precio del Cobre, Impuestos Indirectos, 

Depreciación, Fuerza de Trabajo, PIB Mundial Real, Indice de Valor 

Unitario de exportaciones no cobre, Aranceles, Indice de Precio del 

Petroleo, indice de valor unitario de las importaciones, Producción de 

Cobre.

Para Desde

Sector Fiscal Sector REAL PIB, Consumo, Inflación, Empleo

Sector Externo Importaciones de Bienes FOB,  Tipo de Cambio Observado.

Sector Monetario

Variables Exógenas

Variación ventas externas cobre, precio del cobre, indice de 

remuneraciones, inflación externa.
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Para Desde

Sector Externo Sector Real
PIB, Exportaciones Cobre, Exportaciones No cobre, Importaciones, 
Inversión, Ahorro.Deflactores de importaciones, de exportaciones 

cobre y no cobre, de FBKF, de PIB.

Sector Fiscal

Sector Monetario Rentas de las reservas internacionales, Reservas Internacionales.

Variables Exógenas

Crecimiento PIB Mundial, Inflación externa, Tasa Libor 90 días y 180 

días.

Para Desde

Sector Monetario Sector Real PIB, Inflación, Tipo de Cambio

Sector Fiscal Exportaciones CODELCO

Sector Externo  Tipo de Cambio Observado

Variables Exógenas Precio del Cobre, Inflación Externa, Tasa LIBOR 180 y 90 días.
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ARANCELES Aranceles 

CCUS Cuenta Corriente en dólares 

CGR Consumo del Gobierno Real 

CPN Consumo Privado Nominal 

CPR Consumo Privado real 

DEFCP Deflactor del Consumo Privado 

DEFG Deflactor del Gasto del Gobierno 

DEFM Deflactor de Importaciones 

DEFPIB Deflactor del PIB 

DEFPIBUSA Deflactor PIB USA 

DEFVE Deflactor variación de existencia 

DEFX Deflactor Exportaciones Totales 

DEFXCO Deflactor Cobre 

DEFXNCO Deflactor Exportaciones no Cobre 

DEP Depreciación del Capital 

DFBKR Deflactor Formación Bruta de Capital Fijo 

DIFCREC Razon PIB de Chile PPP  respecto al PIB del mundo PPP 

FBKFN Formación Brruta de Capital Fijo Nominal 

FBKR Formación Bruta de Capital Fijo Real 

FKAL Flujo de Capitales a America Latina como porcentaje del PIB de America Latina 

GP Razón absorción sobre producto 

GY Crecimiento del PIBREAL 

GC Crecimiento Consumo Privado real 

GF Crecimiento Formación Bruta de Capital Fijo real 

GXT Crecimiento Exportaciones Totales real 

GM Crecimiento Importaciones Totales real 

I Tasa de interés (1-3 años) (TIP COL 1-3 UF) 

I_IPC Indice IPC promedio 

I_TCO Indice de Tipo de Cambio Obsevado 

INF Inflación promedio 

INF_US Inflación USA 

IPC IPC promedio 

IVUM Indice de valor de los precios de importaciones  

IVUXNCO Indice de valor de los precios de exportaciones no cobre en US$ 

K Capital (k  = k(-1)  * (1  - (dep))  + fbkr) 

L Empleo (millones) 

LIBORR Tasa Libo real 

LNPIMP Logaritmo natural precio de las importaciones incluido aranceles 

MR Importaciones Reales 

P_PCU Producción de Cobre 

PCU Precio del cobre BML 

PIB_AL PIB de America Latina en billones de dólares 

PIB_D PIB Nominal en dólares 

PIBCHPPP PIB Chile PPP 

PIBMDEF PIB mundial en dólares deflactado por un deflactor del PIB de Estados Unidos 

PIBMPPP PIB mundo PPP 

PIBMUNDIALUS PIB Mundial en dólares  

PIBN PIB Nominal 

PIBPOTENCIAL PIB Potencial 

PIBREAL PIB real 

PPET Precio del petroleo 

PPPET_BC Precio del petroleo Brent dolares/ barril 

PRODMED Productividad media 

QCUY Producción de Cobre real sobre PIBREAL 

REMP Remuneraciones reales (96) 

REMPN Remuneraciones Nominales 

RENTAB Rentabilidad Inversión 

SK Participación del capital en el producto 

SL Participación del trabajo en el producto 

T Tasa de Impuesto real 

T_IND_N Impuestos Indirectos nominal 

T_IND_R Impuestos Indirectos real 

TCO Tipo de cambio observado 

TCRM Tipo de Cambio Real de importaciones 

TCRMM Tipo de cambio real de importaciones sin aranceles 

TCRX Tipo de cambio real de expotaciones 

TI Terminos de Intercambio incluido el cobre 

TINV Tasa Inversión 
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TREND Tendencia  

U2 Tasa de desempleo 

UPROM Promedio tasa desempleo 

VE Variación de Existencias Real 

WN Remuneraciones Nominales Promedio 

WP Remuneracion Reales Promedio 

XCO Exportaciones Cobre real 

XNCOR Exportaciones no cobre real 

XT Exportaciones Totales Reales 

YNBD Ingreso Nacional Bruto Disp. 
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TI escenario base TI simulación
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GY escenario base GY simulación
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GC escenario base GC simulación
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GF escenario base GF simulacion
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I escenario base I simulación
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TCRM escenario base TCRM simulación
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INF escenario base INF simulación
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GXT escenario base GXT simulación
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GM escenario base GM simulación
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TCO simulación shock transitorio

TCO simulación shock permanente
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Cta Cte (% del PIB) simulación schok transitorio

Cta Cte (% del PIB) simulación shock permanente
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